



Κανονισμός εύρυθμης λειτουργίας στους χώρους του Αεροσταθμού του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος»



Απορρίμματα

Δεν επιτρέπεται η οποιαδήποτε ρύπανση των χώρων του Αεροσταθμού όπως η ρίψη απορριμμάτων και αχρήστων (αποτίσιγαρα, τσίχλες κ.λ.π.). Επιβάλλεται η χρήση των ειδικών για αυτό το σκοπό κάδων απορριμμάτων, διαχωρίζοντας (επίσης με αντίστοιχες θήκες) το πλαστικό, το χαρτί και τα λοιπά απορρίμματα.



Κάπνισμα

Δεν επιτρέπεται το κάπνισμα και η χρήση ηλεκτρονικού τσιγάρου στους χώρους του Αεροσταθμού εκτός από τις προκαθορισμένες για αυτό το σκοπό περιοχές, οι οποίες φέρουν την ανάλογη σήμανση.



Κατάκλιση

Δεν επιτρέπεται η κατάληψη δαπέδου και η κατάκλιση στους χώρους του Αεροσταθμού.



Μικροπωλητές / Πλανόδιοι Πωλητές

Δεν επιτρέπεται η άσκηση εμπορικών δραστηριοτήτων από μικροπωλητές / πλανόδιους πωλητές, νόμιμους και μη, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία στους χώρους του Αεροσταθμού.



Παρενόχληση

Δεν επιτρέπεται η με οποιονδήποτε τρόπο παρενόχληση (όπως επαιτεία κ.λπ.) των επισκεπτών / επιβατών.



Αφισοκόλληση

Δεν επιτρέπεται η ανάρτηση ή η επικόλληση αφισών, η διανομή ανακοινώσεων και ενημερωτικού υλικού και η τοποθέτηση οποιασδήποτε διαφημιστικής πινακίδας στους χώρους του Αεροσταθμού, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών.



Δημοσκοπήσεις / Έρευνες Αγοράς

Δεν επιτρέπεται η διεξαγωγή δημοσκοπήσεων, ερευνών, ενεργειών συγκέντρωσης υπογραφών / αντικειμένων σε όλους τους χώρους του Αεροσταθμού, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών.



Οπτικοακουστικές Παραγωγές

Δεν επιτρέπεται η βιντεοσκόπηση, φωτογράφιση, ηχογράφιση ή οποιαδήποτε δραστηριότητα στους χώρους του Αεροσταθμού για εμπορική / διαφημιστική χρήση χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών.



Κατοικίδια Ζώα

Σκυλιά και άλλα κατοικίδια ζώα, θα πρέπει να κινούνται συνοδευόμενα πάντοτε από τον ιδιοκτήτη τους, είτε αποκλειστικά ελεγχόμενα με τον ειδικό μίαντα καθοδήγησης (και όπου αυτό απαιτείται με το ανάλογο φίμωτρο), είτε σε ειδικά κλουβιά. Επίσης δεν επιτρέπεται η κακομεταχείριση των ζώων.



Τροχοφόρα

Δεν επιτρέπεται η χρήση ποδηλάτων και κάθε άλλου είδους τροχοφόρων (πατίνια, τροχοσανίδες, κ.λπ.) καθώς επίσης και οποιαδήποτε διεξαγωγή παιχνιδιού που έχει ως αποτέλεσμα την παρεμπόδιση της ομαλής λειτουργίας του Αεροσταθμού ή τον κίνδυνο τραυματισμού χρηστών του Αεροσταθμού.



Είσοδος / Έξοδος

Μην αφήνετε εμπόδια στις εισόδους, τις εξόδους κινδύνου και τις καθορισμένες διαδρομές εξόδου διαφυγής. Μην στέκεστε δίπλα στις αυτόματες πόρτες.



Αποσκευές

Για λόγους ασφαλείας μην αφήνετε τις αποσκευές σας χωρίς επιτήρηση. Όλες οι αφύλακτες αποσκευές θα απομακρύνονται άμεσα.



Αλκοολούχα ποτά

Δεν επιτρέπεται η κατανάλωση αλκοολούχων ποτών σε περιοχές εκτός των προκαθορισμένων χώρων εστίασης. Δεν επιτρέπεται να βρίσκεστε σε κατάσταση μέθη ή υπό την επήρεια ναρκωτικών ουσιών.